
 

ACTA No.0019-2020 
 

En el cantón Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 18h00 del día martes 28 de               
abril del año dos mil veinte, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa             
convocatoria realizada por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará,            
con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para              
tratar el siguiente orden del día: 
 

1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Conocimiento, Análisis y Resolución sobre la aplicación de la         

semaforización dentro del cantón, dispuesto por el Gobierno Nacional         
desde el 04 al 31 de mayo de 2020. 

5. Clausura 
 
DESARROLLO:  
 
PRIMER PUNTO: ​Constatación del quórum. – Por disposición del Sr. Alcalde,           
por secretaría se procede a constatar el quórum: 
Lic. Jorge Aníval Berrezueta - Presente  
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 
Ing. Germán Córdova – Presente 
Ab. Edison Chávez - Presente 
Agr. Eddy Redrován – Presente 
 
Secretaría certifica que se encuentran presentes todos los Miembros del Concejo,           
por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta sesión.               
SEGUNDO PUNTO: ​Instalación de la Sesión: ​Señor Alcalde.- Muy buenas          
tardes compañeros Concejales, bienvenidos a esta sesión, con el permiso de           
Ustedes y de Dios dejo instalada esta sesión para el detalle correspondiente.            
TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día: ​Sr. Alcalde.- Sres. Concejales           
está en consideración el orden del día, tienen la palabra para que se pronuncien al               
respecto. Pide la palabra el ​Lic. Vinicio Berrezueta y mociona la aprobación del             
orden del día, apoya esta moción el ​Lic. Jorge Berrezueta. Por disposición del Sr.              
Alcalde, por secretaría se toma votación y con todos los votos a favor se aprueba               
el orden del día. ​CUARTO PUNTO: 4. Conocimiento, Análisis y Resolución    
sobre la aplicación de la semaforización dentro del cantón, dispuesto por el            
Gobierno Nacional desde el 04 al 31 de mayo de 2020.- ​Sr. Alcalde.- Sres.              
Concejales buenas noches una vez más, como Ustedes ven, todos estamos           
pendiente de lo que está sucediendo respecto al tema de la emergencia por el              
COVID-19 a nivel del país y el mundo, Ustedes ven como dice este punto del               
orden del día Conocimiento, Análisis y Resolución sobre la aplicación de la            
semaforización dentro del cantón, dispuesto por el Gobierno Nacional, es una           
situación preocupante, no sé si me permiten más bien darles a conocer, tuvimos             

 



 

en la mañana unas reunión con el AME Regional 6 en el que todos los alcaldes de                 
las tres provincias, Cañar, Morona Santiago y Azuay han decidido mantenerse en            
semáforo rojo y como ustedes vieron recientemente tuve la sesión de Cámara            
provincial, terminó recién y el mismo sentir ha sido de todos los integrantes de la               
Cámara Provincial de la Prefectura que encabezó esta sesión, en este caso que             
se trató este mismo punto en la reunión, en el cual nos pronunciamos todos y               
creo que es necesario y urgente mantenernos en rojo compañeros porque           
hagamos mención y un poco lo que sucedió desde que empezó la pandemia,             
apenas habían pocos contagiados y nos aislamos, ahora que pasan los           
veinticuatro mil contagiados no creo que sería bueno salir y arriesgar a la gente, la               
intervención que hicieron varios representantes de la salud en este caso en la             
sesión de la Cámara Provincial nos sugieren y dan a conocer a la provincia de que                
no es el momento como para salir la gente, no es bueno, ya que de esta manera                 
se podría dar un contagio masivo, decía uno de los médicos que intervino que              
hasta ahorita hay noventa médicos fallecidos por este contagio, hay siete           
enfermeras también que han fallecido, entonces es una gran preocupación por la            
parte médica y que de darse esta resolución que quiere el Gobierno estaríamos             
cayendo en un grave error, no tenemos medicina, no alcanzaría las camas de los              
hospitales, no tenemos ventiladores, no hay insumos médicos que puedan          
sostener un tipo de contagio masivo, comentarles Sres. Concejales que en estos            
días habido en el cantón rumores de posibles contagiados, se fueron los médicos             
y dieron resultados de amigdalitis, había preocupación de la gente, entonces he            
estado con los médicos al pendiente y no hay ninguna sospecha en ese sentido,              
teníamos sesión del COE Cantonal hoy, pero como le contaba al compañero            
Germán, quería primero tratarlo en el Concejo para llevar la inquietud de Ustedes             
al COE Cantonal, teniendo también el criterio de Ustedes, con esta introducción            
Sres. Concejales abro el espacio para tratar este punto. Pide la palabra el ​Lic.              
Jorge Berrezueta​.- Gracias por el espacio, reiterar el saludo estimados          
compañeros, de lo que de alguna manera se ha podido percibir en las cadenas              
televisivas, más que nada de las propuestas de semaforizar el Estado de acuerdo             
a las respuestas de contagio que pueda tener cada circunscripción, preocupante           
en lo personal de dar luz a los colores naranja y verde, que sería una catástrofe                
para nuestro país, por cuanto esto recién comienza, está en auge, mal haríamos si              
a alguien se le cruzó la idea de que Pucará como no hemos tenido todavía               
contagios vamos a ponerle en naranja o el verde, creo que más bien en la reunión                
de ayer, creo que más bien la consulta del Gobierno Nacional a los alcaldes,              
surgieron las ideas o las propuestas de mantenerse en lo que es semáforo rojo,              
muy acertada quizá la idea y la visión, en este sentido compañeros, Sr. Alcalde              
más bien como Pucará y como recién lo mencionó, sería mejor de mantenerse en              
semáforo rojo, sabiendo que el esfuerzo ha sido bastante considerable, a Dios            
gracias no hemos tenido ni un contagiado confirmado, lo que sí la gente está              
preocupada, a veces unas simples gripes, hacemos alarma de que ya está con la              
enfermedad, Dios gracias ha sido solo una gripe, un problema de amigdalitis,            
entonces si sería bueno no bajar las manos, reforzar los controles, las medidas             
para que de esa manera lleguemos a un feliz término, sabemos que la vacuna de               

 



 

acuerdo a los médicos tendremos de un año a dieciocho meses, entonces            
estamos recién a cuarenta días de la medida, entonces no es para desalentarnos             
y decir ya se terminó, más bien estamos comenzando este asunto, desde ahí             
entonces la proyección, las propuestas que ha habido en beneficio de nuestra            
gente de dotarles de semillas etc. creo que es muy acertado, en este sentido Sr.               
Alcalde mi propuesta sería mantenernos en semáforo rojo y elevo a moción. ​Lic.             
Vinicio Berrezueta.- reiterarles el saludo Sr. Alcalde, compañeros Concejales,         
tengo una inquietud, si nos mantenemos en lo que es el semáforo rojo que de               
hecho si apoyaría contundentemente para que se mantenga en rojo, pero en este             
caso que pasa cuando el municipio no tiene competencia en policía, militares y en              
salud, qué pasa si los demás cantones se cambian de color en la semaforización y               
nosotros nos quedaríamos en rojo, es mi inquietud porque no tenemos esta            
competencia. ​Sr. Alcalde.- ​en este sentido, al COE Cantonal nos han dado esta             
potestad y podemos solicitar el apoyo logístico de estas instituciones, ya que el             
fondo es salvaguardar de alguna manera la salud y el bienestar de nuestros             
ciudadanos, las gestiones se tienen que hacer como se las ha venido haciendo yo              
pienso que no habría problema y cómo les dije al inicio, todos los alcaldes están               
en esa misma similitud, nadie va acogerse ni siquiera al color amarillo, uno de los               
doctores nos decía qué nos encontramos en la curva donde la propagación de             
virus es más acelerada, entonces sería un error garrafal que una autoridad tomara             
una decisión de estas y dijera este rato nos pasamos a semáforo amarillo o a               
verde, no sé si de esta manera logro contestar su pregunta compañero concejal.             
Ing. Germán Córdova .- buenas tardes señor alcalde, compañeros concejales, Dr.           
señora secretaria, si bien es cierto, todos estamos informados y sabemos del día a              
día cómo estamos pasando, más bien los casos se van incrementando y nos va              
preocupando cada vez más, lo que se refiere a los casos a nivel nacional,              
provincial y de cantones vecinos, saber que en algunos lugares ya hay contagios             
en las comunidades es preocupante, entonces, creo que las decisiones          
propuestas, que está tomando como resoluciones de las autoridades nacionales a           
mi forma de pensar no son las correctas, todos sabemos que en países, su              
desarrollo, su potencia es de primer nivel y duraron sus cuatro meses de ahí para               
empezar a tener un criterio para iniciar algunas actividades, hoy en el Ecuador no              
tenemos ni cumplido dos meses y se quiere de pronto ya iniciar con algunas              
actividades, entonces creo que no sería correcto, de hecho, si no se inicia en              
semáforo rojo, ya nos restringen algunas cuestiones, algunas actividades y eso si            
nos da a pensar, se reduce siquiera en un 30 por ciento lo que es salud, policía                 
nacional, etc. para continuar con estos procesos de seguridad que hemos venido            
realizando, Dios no quiera hay algún rebrote quizás un poco más fuerte donde sea              
más complicada nuestra situación y nos generen gastos más fuertes a nivel del             
catón y del Ecuador, entonces yo totalmente de acuerdo señor alcalde y            
compañeros Concejales, apoyo la moción del compañero Jorge Berrezueta, de          
mantenernos en semáforo color rojo el tiempo que sea necesario, indistintamente           
de otros cantones, en el nuestro seguir con el control estricto, y de ahí              
paulatinamente poder retomar las actividades normales a su debido tiempo, pero           
no creo que sea el momento oportuno para hacerlo ahora, si bien dando gracias a               

 



 

Dios en nuestro cantón todavía no hay un contagiado y eso es en lo que debemos                
mantenernos y ojalá nunca suceda, por eso no debemos descuidarnos sobre todo            
los controles que se han venido ejecutando, y como COE cantonal y usted como              
su Presidente es bueno que hayan pensado en mantenernos en este color para             
poder garantizar la salud y vida de todos nuestros hermanos y nosotros, si bien es               
cierto la economía está decayendo cada vez más, pero pienso que eso puede ser              
después recuperada, la vida y la salud, eso no se puede recuperar, creo que aquí               
hay que aunar esfuerzos, sobre todo, si después hay que tomar mejores            
decisiones para el pueblo, pero por el momento no, porque si cambiamos de color,              
va a ver movimiento de un lugar a otro, entre cantones, de provincia a provincia,               
vendrá acá el virus, estado un cantón sano, no creo sea conveniente, por lo que               
es mejor mantenernos en color rojo. ​Ab. Edison Chávez.- reiterar el saludo            
compañeros, señor alcalde, Sra. secretaria, Dr. asesor jurídico, creo que primero           
hay que reconocer algo y felicitar lo que está haciendo el COE y la gente del                
cantón, hasta el día de hoy dando gracias a Dios no hay ningún contagiado y               
esperemos que así siga por lago tiempo, se sobreentiende que al no haber ni un               
contagiado, las cosas se están haciendo bien, las acciones se están tomando            
adecuadamente y por esa razón hay que felicitar también, yo estaba analizando            
en la mañana el tema de la semaforización, concuerdo con ustedes señores            
concejales porque lo más importante en estos momentos es la vida, el tema             
económico, el financiero, su reactivación de alguna manera, puede llegar a           
segundo plano, sin embargo yo creo y no por justificar al Gobierno Nacional sino              
más bien, para dar un punto de vista, qué es lo que está afectando, el tema                
económico, el tema financiero, es lo que está afectando a todo el país, y esa creo                
que es la preocupación mayor del Gobierno, pero también creo que sabe el             
Presidente, ministros y todos aquí, que hay que seguir en nuestras casas, tratando             
de hacer los controles, en algunos cantones no han tenido mayor éxito, gracias a              
Dios en el nuestro si nos ha dado resultado, se ha mantenido, más bien mi               
consulta es, si seguimos teniendo la semaforización en rojo, podemos tomar           
algunas acciones de la semaforización amarilla, por ejemplo en el caso del            
personal, sí está laborando ya un grupo en el municipio, ya están acá, están              
trabajando creo hasta la una de la tarde, pero se sobreentiende que la intención              
de que estén trabajando acá, es porque hay muchas cosas que aportar, la             
intensión fue para apoyar y obvio hay que hacerlo, entonces no sé si es que en la                 
semaforización rojo que yo considero sigamos diciéndole a la gente, haciendo la            
publicidad por tener el mismo eslogan, pueda tener algunas salvedades la           
semaforización amarilla, por ejemplo el tema de personal, porque si se necesita de             
los que están ya, aporten también, no sé cómo se vaya a hacer ese trabajo señor                
alcalde, teniendo cuenta que algún grupo de técnicos vinieron, recuerden que las            
semanas anteriores se pedía que los que ya están afuera, no vengan, pero             
lastimosamente por cuestiones del tiempo, todo esto va a estar para largo y             
tenemos que buscar también la manera de ir dinamizando los trabajos que se             
puedan hacer de oficina y aportar a la toma de decisiones en la situación que nos                
encontramos, le dejo mi inquietud señor alcalde, para ver si es que de manera              
interna se puede retomar algunas actividades, no con el afán de decir a la gente               

 



 

que se va a abrir un abanico de cosas que la gente pueda hacer, sino               
internamente, aportar en el trabajo con el personal que tenemos, y seguir            
haciendo el control que hemos venido haciendo. ​Agr. Eddy Redrován.- reiterar el            
saludo a todos, bueno hay que ser claros en la situación que está atravesando el               
país, apoyo también la opinión del compañero concejal, lo que el Gobierno está             
tomando decisiones y creo que no debe ser ajeno al pensamiento de cada             
concejal, analizando las cosas, los otros alcaldes también se han manifestado de            
alguna manera porque estamos viendo la realidad en cada cantón, yo creo que             
cuando tuvimos un solo caso, tuvimos después seis y así, no pudimos controlar la              
situación a nivel de país, creo que ahora menos que tenemos por miles, entonces              
creo mal haríamos tal vez pasarnos a semáforo amarillo o verde, porque nosotros             
aún estamos en cero, creo todo lleva un trabajo y de alguna manera, todo lo que                
se ha venido haciendo gracias a toda la gente que interviene también, ha sido              
eficiente y por esa razón aún seguimos sanos, mal haríamos dar soltura en este              
momento, pues creo que la misión de todos nosotros es mantener a la gente sana,               
en lo posible tendríamos que mantenerlo así, luego algunos puntos que se            
analizan aquí, no sé si es el momento señor alcalde para tratar algunas cosas de               
nuestro medio local, o no es el espacio correspondiente, ya que usted nos informó              
que iba a llevar las sugerencias al COE Cantonal, quisiera tratar, en esta parte que               
nos ponen, se amplía el horario de entrega de alimentos a domicilio de siete a               
diez de la noche, yo quiero hacer llegar un reclamo Sr. Alcalde por parte de la                
gente del cantón, nosotros tenemos nuestras tiendas móviles como se les llama a             
las personas que entregan las verduras, hortalizas, aquí hay una queja de la             
gente, de aquellas personas que estamos entregándoles el documento para que           
se movilicen, están excediéndose en los precios, por ejemplo en Río Blanco,            
Tendales, Sarayunga, La Macarena, en algunos lugares que los precios están           
demasiado excesivos, una col, una lechuga, se está vendiendo a dos dólares            
cincuenta a tres dólares, yo creo que es demasiado, no sé si puedo hacer una               
sugerencia para que Usted lleve al COE, toda la gente que quiera colaborarnos de              
esta manera sabemos que tienen que cobrar un poquito más porque están            
llevándolas a sus casas pero si podríamos nosotros trabajar con un listado de             
precios y ese listado vaya colocado en los carros, porque yo también he recorrido              
las huertas de conocidos y ellos no han subido los precios, es ilógico comprar una               
lechuga en cincuenta centavos para venderla en tres dólares, es demasiado, creo            
que es una manera de darles una mano, porque en quien recae la culpa es en                
nosotros, porque ellos mismo dicen nos mandaron del municipio, entonces, es           
como que del municipio les estamos mandando a vender una lechuga en tres             
dólares, en el tema de los controles viales, le hago llegar la preocupación de la               
gente, hoy pude constar y creo que ustedes lo trataron en el COE Cantonal, que               
se ha movido el control que estaba en Limón, la gente está preocupada y yo               
también en lo personal, porque va haber una mezcla de gente, creo que             
perderíamos autonomía y de manera personal y como ciudadano, hago este           
pedido, que se reconsidere esta situación, dejar nuestro control en Limón, puesto            
que, es lo que nos ha estado dando éxito de todas las medidas que hemos hecho,                
puesto que todas estas comunidades hacen comercio en Santa Isabel y como            

 



 

sabemos, este cantón ya maneja casos de coronavirus, entonces la gente está            
preocupada, yo también estoy preocupado, por lo que pido que lleve esta            
sugerencia al COE, yo no sé cómo hizo la coordinación con el Alcalde de Santa               
Isabel, Ernesto Guerrero, él también estará preocupado por sus comunidades,          
pero creo que nosotros deberíamos reforzarnos acá, yo no estoy en contra de             
que se ponga esta puerta, la de allá está muy bien también, hoy pasé por ahí y vi                  
que está haciendo el control también nuestra gente y es bueno que en vez de ir                
debilitándonos en nuestro encierro mejor nos reforcemos, el mismo personal no le            
va a decir de frente, pero siempre buscan a quien pedir apoyo, me han estado               
pidiendo que hable con Usted y les entiendo, como le dije la vez anterior en el                
caso de San juan de Naranjillas, no es fácil controlar a nuestra gente y es más                
difícil controlar a gente de otro cantón, gente que tal vez tiene el campo abierto a                
otros lugares, le dejo esto a consideración, espero que lo analice de la mejor              
manera y pongo en consideración aquí también de todo el concejo que está             
reunido para ver lo mejor por nuestra gente. ​Sr. Alcalde.- creo que hemos             
escuchado las intervenciones de todos, gracias por sus sugerencias, estamos aquí           
para escuchar, sin embargo lo que les decía la semana anterior, hay gente de aquí               
de Pucará que tienen terrenos en Cebadillas y se crean algunos inconvenientes,            
incluso de Cebadillas querían ir allá y comentaba la semana anterior, de parte del              
Sr. Alcalde de Santa Isabel había tenido una conversación con usted algún rato,             
no sé si sería cierto, me dijo ya conversé con el Vicealcalde, solo depende de vos                
queremos cambiar el control y la vía que viene de Tugula y del pueblito de más                
allá han hecho una zanja con máquina, la vía que viene por el canal han puesto                
una cadena y tiene la llave solo para el paso por el agua, los de Tablón están                 
haciendo mercado ahí mismo e la comunidad, no se van a Santa Isabel, por estos               
motivos entre algunas cosas se pasó el tema al COE Cantonal y ellos dijeron que               
no hay ningún problema, que pasemos el control al Tablón, en la noche se reunió               
el Alcalde con la gente del Tablón porque no se está recibiendo gente del              
municipio de Santa Isabel, el alcalde se comprometió y contrató gente de ahí             
mismo y con la comunidad se ha coordinado un listado que ellos se van a turnar                
tres personas, el alcalde les facilita la comida y uno de los muchachos prepare el               
almuerzo, ya iniciaron cocinando, más o menos es la forma en la que se acordó               
entre los dos cantones y la preocupación nuestra era de alguna forma de que nos               
dijeron que igual ellos iban a poner el control y si es que no les colaboramos no                 
nos van a dejar pasar los camiones con víveres a Pucará porque también corren el               
riesgo de contagiarse, entonces íbamos a tener problemas y lo que queremos es             
tener los controles de la vía como tal, sin embargo llevaré sus criterios al COE               
porque mañana tenemos sesión, respecto a las semillas, las de hortalizas se va             
hacer la entrega a mil familias del cantón obviamente donde se requiera para ello              
está trabajando el MAG y el técnico nuestro, de las papas, más bien aprovecho la               
oportunidad para invitarles si quieren sumarse, estoy haciendo la compra de las            
semillas a nombre personal para hacer un huerto general, la intensión es producir             
y regalarle a la gente porque si nos ponemos a comprar como ustedes ven se ha                
estado entregando a la zona baja, agradecerle a los técnicos también que            
colaboraron en las compras de algunos quintales de papas y entonces por ahí             

 



 

surgió la idea entonces cada vez que me entrevistan me preguntan del sueldo si              
voy a dar o no, entonces de alguna forma he pensado que hay que hacer algo                
diferente entonces yo dije voy a comprar parte de mi chico sueldito unas papas y               
con ayuda también como dije de los técnicos, entonces estoy haciendo la compra             
de cien quintales de semilla y el día de mañana va una volqueta desde aquí a                
trasladar con tres personas las semillas, estamos arando con la máquina que            
antes era de la junta, bueno sigue siendo, pero hicimos un acuerdo y esta acá en                
el municipio, está arando para sembrar, nos prestó el terreno el Don Paúl León,              
entonces se está arando allí, y se va a preparar el terreno ahí y se va a generar                  
una minga para sembrar los cien quintales de papas entonces esto va a             
producirse Dios mediante esto para compartir con la gente con la finalidad como             
ustedes ven esta pandemia nos ha causado muchas preocupaciones, y esto no va             
a terminar ahora por que la alimentación va a escasear, como ustedes conocen, el              
cantón Ponce Enríquez también está, creo yo, yendo a sembrar, otros están            
haciéndose los trueques de comidas y yo creo que una de las formas por las que                
nos hemos mantenido sanos es que hemos evitado al máximo los trueques de             
alimentos con los cantones de afuera, porque eso también corre el riesgo, me             
llamó hace algunos días el alcalde de Pasaje, pidiéndome hacer intercambio de            
productos, justo estaba el Doctor y conversamos y decíamos dos cosas que nos             
traería consecuencias, la una arriesgar que el virus venga en los productos, y lo              
otro es escasear los productos que tenemos acá mandando para afuera, entonces            
no hemos tomado ninguna de esas decisiones, incluso se ha tratado en el COE,              
porque estaríamos desabasteciéndonos con nuestros productores entonces eso        
más o menos les informo con respecto a las semillas y en cuanto a las papas                
queridos Concejales, entonces eso se viene haciendo, se pretende que con el            
personal del municipio mismo se haga la siembra de papas, y están todos             
invitados, no está cerrado para nadie igual entonces al final cuando haya la             
producción con la bendición de Dios que nos produzca bien, se hará la repartición              
de estas papas pensando en la gente que menos tiene y los que no tiene un                
terreno y a lo mejor el agua para el terreno de cultivo, si ellos tienen por decir una                  
dos lechugas, venga llévese una cantidad de papas y eso nos sirve para hacer              
una variedad de distribución, y sostenernos a largo tiempo de esta manera por que              
como ustedes ven las cosas van para largo y si es que seguimos comprando kits               
no va a ser una rentabilidad, más bien nos vamos a quedar sin recursos y más                
bien si es que producimos de alguna manera también incentivamos a la gente a              
sembrar las papas y les informo está aquí y si alguien desea nos puede avisar y                
está a disposición, recuerden compañeros que estamos haciendo un manejo          
responsable y tratando de economizarnos al máximo en cuanto a los recursos,            
puesto que somos un cantón pequeño en el tema económico, y en el tema              
vulnerable somos bastante amplio, hay una moción presentada por el compañero           
Jorge Berrezueta y apoyada por el Concejal Germán Córdova, Dra. por favor tome             
votación. Secretaria.- Por disposición del Sr. Alcalde se toma votación y con todos             
los votos a favor el I. Concejo ​RESUELVE: ​La aplicación de la semaforización en              
color rojo dentro del cantón Pucará. ​QUINTO PUNTO: Clausura.- Siendo las           
diecinueve horas con cincuenta y dos minutos, habiéndose agotado todos los           

 



 

puntos a tratarse en este orden del día el Sr. Alcalde Luis Yánez Cedillo declara               
clausurada la sesión. Para constancia firman en unidad de acto, el señor Alcalde y              
la suscrita secretaria que Certifica. - Lo Certifico. 
 
 
 
 
 
  Sr. Luis Yánez Cedillo                                            Ab. Daisy Bustamante 
ALCALDE DEL CANTÓN                                SECRETARIA DEL CONCEJO 
 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se ​aprobó en la sesión              
ordinaria desarrollada el día ​viernes 08 de mayo de dos mil veinte​, con             
observaciones de digitación.- lo Certifico. 
 

Pucará, 08 de mayo de 2020 
 

Ab. Daisy Bustamante 
SECRETARIA G. DE CONCEJO 

 

 

 


